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3opascTByuTe, IlaBen!

Ecnu Bce aHanmu3bl JeMCBUTENIBHO TaKue, TO ITaHca 3abepeMeHeTh 0T Bac Hert. [laxke Takue
METOOUKHM OIJIOMOTBOPEHUS siiiieKyieTok "B mpobupke”, kak ICSI u ROSNI, B Bammewm ciydae
IPUMEHUTH He MONy4YuTcs. Ecnu ecTh XKenaHue UMETh JeTel, To Bam ciefyeT npegyCcMOTpeTh TaKue
BapHaHTH], KaK YCHHOBIEHUE (YOOUepeHre) UM NHCEMUHALIKS XKEeHBl CIIEPMOM JOHOpa.

HO:

MarneHbKas peMapKa: O4YeHb CTPAHHBEIM KaXKeTCs TO, 9YTO ®CI'B nmpeneiiaX HOPMHEI. OOBIYHO 3TO
CBUOETEJIbCTBYET O TOM, YTO CIIEPMATOIr€He3 COXPAaHEH.

YTouyHUTe meTany, a Jejajiyd OMOICUI0 OOHOI0 IMYKa U 000UX? DTO BAXKHO.
U emre 1 Bompoc: mpu cBUHKe y Bac Gonenu suuku uny Het? Ecnu ma, To 06a Uiy 0gHO?

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['o10BY€HKO.



